

Keď srdce pomáha srdcu

Myslím si, že myšlienku odevného skladu v Galante netreba obyvateľom tohto mesta nijako zvlášť predstavovať. V rozličných priestoroch totiž funguje a slúži mnohopočetným rodinám, bezdomovcom, dôchodcom a aj jedincom v núdzi už ôsmy rok. Balíkmi s oblečením pomáha aj rodinám za hranicami Galantského okresu.

Tak, ako na činnosti mnohých z nás sa protipandemické opatrenia podpísali, pocítili sme to aj na fungovaní odevného skladu. Možno o to výraznejšie, keďže ide o dobrovoľnícku a dobročinnú službu. Odevný sklad sa síce presťahoval do nových, pekných a reprezentatívnych priestorov, no denne bojuje s otázkou svojej ďalšej existencie.

Keď zakladateľka odevného skladu váhala, či dokážu ďalej existovať, položila som jej otázku: „Myslíš si, že robíš správnu vec?“ Prikývla mi, že áno a: „Tak nezabud-

ni, že keď robíš správne veci, správne veci sa aj dejú.“

Nie som rodáčka z Galanty, ani tu nežijem, ale osud takejto krásnej myšlienky mi nie je ľahostajný. Všetci ľudia, bez rozdielu, si zaslúžia, aby s nimi iní jednali pekne, v pekných priestoroch.

Nikto z nás totiž nevie, akým smerom sa v nasledujúcich sekundách uberie jeho život.

Chcem poprosiť všetkých ľudí, ktorým osud odevného skladu nie je ľahostajný, aby v týchto neľahkých časoch priložili ruku k dielu a urobili svet o čosi krajším miestom pre život.

Viem, že stále je nedostatok dobrovoľníkov - ľudí, ktorí túžia po tomto type práce a robia ju zo srdca a s láskou, a že mnohí sú aj unavení z neustáleho balenia a presúvania sa. Chceli by sme vás pozvať, ak máte čítenie, čas a ochotu byť iniciatívnym dobrovoľníkom, prísť medzi nás a obohatiť si svoj život o

jedinečnú skúsenosť.

Skúsme spolu pomôcť aj s režijnými nákladmi, veď ide o našu lokálnu záležitosť, o niečo, čo sa týka takmer všetkých. Nebuďme ľahostajní k sebe, ani k ľuďom okolo nás. Na forme dobrovoľníckej či finančnej pomoci je najlepšie sa dohodnúť osobne.

Nadalej prijímame čisté, nepoškodené, sezónne nositeľné, najviac športové, praktické oblečenie od všetkých dobrých ľudí. Nechceme od nikoho veľa, dôležité je, že pomôžete.

Vopred vám ďakujeme a aj množstvo ľudí, pre ktorých je odevný sklad svetielkom nádeje a dobra v ich neľahkom živote. Dobrovoľníci, ako aj sama pani zakladateľka, pracujú usilovne ako včielky, nezištne z úprimného srdca. Dobrovoľníci sú pomocou pre všetkých, pre samosprávu, pre ľudí okolo nás a plne sa stotožňujem s týmito slovami jedného neznámeho človeka: „Dobrovoľníci nie sú platení - nie preto, že sú bez-

cenní, ale preto, že sú k nezaplateniu.“ OZ Dobroprajnosť - Odevný sklad v Galante má v súčasnosti zaregistrovaných viac ako 350 rodín. Neplatí si reklamu, nehovorí sa o ňom v médiách, a preto ďakujeme za možnosť byť takto aktuálne vo vašich srdciach cez tieto riadky.

Nové sídlo je v bývalej Ludovej banke, Hlavná 50, Galanta. Sme otvorení v utorok a štvrtok od 14.00 do 16.30 h. V rámci Slovenska je tu jedna krásna aktivita - týždenné dobrovoľníctva. Viac si viete prečítať na www.tyzden-dobrovolnictva.sk. Naš kraj nie je zapojený do uvedenej aktivity, škoda, ale o to viac môžeme pomôcť mestským aktivitám - dobrovoľníctvu podľa vlastného uváženia v spolupráci s mestom Galanta, s občianskymi združeniami, či pomocou pre charitu. „Dar ľudskosti chceme rozdávať spoločne s vami, ostávajúce nadalej otvorení pre dobro a lásku.“

OZ DOBROPRAJNOSŤ

